

(一) 泰國工場：

1. 活泉教會：請為江太太禱告，她經營的出租套房其中一戶的房客意外去世，數日後才被發現。另外兩戶房客因為迷信害怕立刻搬走了。求主的寶血遮蓋，賜下祂同在的平安與光明，讓江太太的身心靈不受任何干擾，無論新舊住戶都蒙神看顧保守。大約兩週前社區附近一位 Di i 伯伯騎腳踏車路經海宣門前被機車撞倒，腦部動了手術，現在傷口已經康復，但是喪失了記憶力，認不得人。求主憐憫醫治、使他能夠恢復記憶，並且有機會認識主耶穌。
2. 黃新明家：思雨已於 11/16 前往成功嶺集訓，大約兩週後才知道分發替代役的單位，求主帶領、保守他未來一年的生活與學習，能夠經歷神的同在與恩典並為主作美好的見證。
3. 求神賜福陳麗如宣教士在邊隆“以馬內利教會”的事奉。請為乃勘姊妹的小兒子阿明禱告，他從小(4 歲)就在教會長大，初二時受洗，長大後沒有離開神，他娶了泰國人為妻，最近升格當爸爸，他盼望聖靈感動他太太早日信主。因邊隆處泰緬邊境，而近來緬甸新冠肺炎急遽升高，目前有近 6 萬多人確診，還在攀升中，最近不斷有泰國軍警加強邊界的巡邏，以防緬方人士偷渡。因為特殊時期，所以以馬內利教會今年聖誕節只簡單自己慶祝，不邀請外人及宴客，求主保守一切順利。
4. 方建英姐妹：投入在媚陀山區事奉。在媚陀山區學校，教英語會話。擔任 4, 5, 6 年級共有六班的老師，每週和 170 位學生見面，這是廣大的禾場！如今有多位學生來到教會，要學習英語和中文，求聖靈動工，使他們願意接受耶穌作救主。建英開始進修泰文，預備通過 1/23/2021 的泰文鑑定考試，求神保守身心靈健壯，出入平安。
5. 林忠義和闕秀恒實習宣教士：感恩：忠義的母親腳傷已完全恢復健康，現在可以自由行走。秀恒的母親身體看來越來越衰退，不過在生活上還都可以自理。代禱：來到清邁已近 10 個月，學生簽證將在 11 月底到期，接下來需要辦退休簽證，求主開路，幫助我們能夠很順利的辦妥這些簽證。

(二) 緬甸工場：

1. 緬甸新冠確診已達 70,161 例，排在菲律賓和印尼之後，成為東南亞疫情第三最嚴重國家。目前官方公佈每天平均確診 1,000 多例，死亡 20 多人。昨天又有一名年輕胸腔科醫師在前線犧牲。求主賜恩典與力量，保護第一線醫療人員；並賜智慧與能力給決策者有效控制疫情，減少前線醫護人員的風險，早日解除民眾的生活壓力。
2. 緬甸大選結束，目前的執政黨排山倒海般的贏得選舉，將繼續執政。最近世界銀行公佈東南亞 11 國的貧富統計中，緬甸排名最後，成為最貧窮國家。求主幫助執政黨不負眾望，勇於面對國家和人民現實狀況，比過去更謙卑、更用心的幫助國人脫困。
3. 由於全球一波未平另一波又起的疫情，各地港口無法及時清關提櫃，造成缺櫃、一櫃難求，運費隨之暴漲數倍。我們訂購的各種設備需要一個 40 英尺的大貨櫃在上海裝箱，求主為我們預備櫃子，並能得到合理的運費。
4. 由於仰光封城，疫情持續，基地醫院除了看守人員和園丁留在院內，其他工作都無法進行。雨季即將結束，目前在整地預備做果園，菜園和花圃。

(三) 美國地區：

1. 冠状病毒的蔓延，教會聚會的活動被限制甚至禁止，求神保守弟兄姊妹們在艱難中有平安喜樂。明年夏令會能否繼續舉行，求神開路。海宣雜誌 52-2 期，請點閱 cmoinc.org/magazines.html 網站。